
      
MINISTERSTWO PRACY I POLITYKI SPOŁECZNEJ 

 
BIURO ADMINISTRACYJNE 

ul. Nowogrodzka 1/3/5, 00-513 Warszawa, tel. +48 22 661 14 09, fax +48 22 661 14 71 
www.mpips.gov.pl; e-mail: anna.lucinska@mpips.gov.pl 

 
                                          Warszawa, dnia 7 sierpnia 2013 r. 

L.dz.BA-II-271-26.(10)/AL/2013 

L.dz. 6385/13                                                             Uczestnicy postępowania 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę systemu multimedialnego 
sal konferencyjnych, znak sprawy: 26/BA/PN/2013. 
 
 Ministerstwo  Pracy i Polityki Społecznej  z  siedzibą  w  (00-513)  Warszawie  przy   
ul. Nowogrodzkiej 1/3/5, jako zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy   
z  dnia  29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. 
zm.), zwanej dalej ustawą, w odpowiedzi na wniosek wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela 
następujących wyjaśnień: 
 
PYTANIE 1 
"Odnośnie punktu 2.4 SIWZ. Czy Zamawiający dopuści złożenie wersji mieszanej załącznika 1 do FO 
w przypadku gdy tylko nieznaczna część oferowanych urządzeń będzie urządzeniami równoważnymi? 
Mamy na myśli zastosowanie mieszanej metodologii opisu wierszy – wg załącznika nr 1a do FO  
w przypadku urządzeń takich samych i wg załącznika 1b do FO w przypadku urządzeń 
równoważnych."  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza złożenia wersji mieszanej załącznika nr 1 do FO. Należy wypełnić 
wyłącznie: 

− załącznik nr 1a do FO – w przypadku oferowania urządzeń oferowanych w tym 
załączniku, albo 

− załącznik nr 1b do FO – w przypadku oferowania rozwiązania równoważnego. 
Zamawiający dopuszcza użycie przez wykonawcę w załączniku nr 1b do FO sformułowań zawartych 
w załączniku nr 1a do FO, w przypadku jeżeli oferowane przez wykonawcę urządzenia znajdują się  
w tym załączniku. 
 
PYTANIE 2 
"Załącznik nr 3 do SIWZ – projekt wykonawczy. Na stronach 20 i 21 znaleźć można sekcje: system 
wideokonferencyjny; Inne; Kable, przewody i osprzęt (zapasy kablowe; Sterowanie roletami KNX). 
Prosimy o wyjaśnienie, czy te pozycje również należy wycenić? Jeśli tak, to w której pozycji załącznika 
1a do FO?"  
Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisem zawartym w załączniku nr 2 do SIWZ – SOPZ, III Opis techniczny przedmiotu 
zamówienia, punkt 1, system multimedialny Zamawiający realizuje zgodnie z dokumentacją pn. 
Projekt wykonawczy instalacji audio wizualnych sal konferencyjnych zlokalizowanych na parterze 
budynku A Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej przy ul. Nowogrodzkiej 1/3/5 w Warszawie,  
z wyłączeniem systemu wideokonferencyjnego. 
Należy wycenić pozycje od 1-7 w sekcji Inne znajdującej się na stronie 21 załącznika nr 3 do SIWZ – 
projekt wykonawczy. 
Pozostałe sekcje znajdujące się na stronie 21 załącznika nr 3 do SIWZ – projekt wykonawczy, tj. 
Kable, przewody i osprzęt (zapasy kablowe) oraz Sterowanie roletami KNX zostały wykonane przez 
Zamawiającego podczas dotychczasowych robót budowlanych i nie należy ich wyceniać. 
 



Szczegółowy zakres wykonanych przez Zamawiającego robót instalacyjnych określa załącznik nr 18 
do SIWZ. 
 
PYTANIE 3 
"Załączniki nr 1 do FO. Do ostatnich pozycji w każdym z systemów, Zamawiający umieścił adnotację: 
„w przypadku zastosowania urządzeń posiadających nazwę własną, a nieobjętych powyższym 
wykazem, wykonawca dołączy do FO wykaz tych urządzeń z podziałem na systemy. Jaki cel ma 
powyższy zapis? Czy Zamawiający ma na myśli urządzenia wymagające zasilania, Czy również pod 
tym pojęciem kryją się wszelkiego typu akcesoria jak złącza, okablowanie itp.? "  
Odpowiedź: 
Wykonawca powinien dołączyć do FO wykaz wszystkich innych urządzeń posiadających nazwę 
własną z podziałem na systemy, w przypadku jeżeli zastosowane urządzenia nieujęte są w wykazie 
systemów i urządzeń wyszczególnionych w załączniku nr 1a do FO. 
Celem Zamawiającego jest pozyskanie wiedzy dotyczącej dodatkowych urządzeń proponowanych 
przez wykonawcę. 
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